

#### Leudelange – Lux périphérie Ouest

#### Surface de bureau à louer

Número da propriedade: LU881800069\_2



PREÇO DO ALUGUEL: **0 EUR** 



Número da propriedade: LU881800069\_2 - L-3364 Leudelange - Lux périphérie Ouest

Numa vista geral

O imóvel

Plantas dos pisos

Pessoa de contacto



Número da propriedade: LU881800069\_2 - L-3364 Leudelange – Lux périphérie Ouest

# Numa vista geral

Número da propriedade	LU881800069_2
Piso	3
Tipo de estacionamento	20 x Parque de estacionamento subterrâneo

Preço do aluguel	Sob consulta
Sujeito a comissão	Sim
Área total	ca. 686 m²



Número da propriedade: LU881800069\_2 - L-3364 Leudelange – Lux périphérie Ouest

### O imóvel





Número da propriedade: LU881800069\_2 - L-3364 Leudelange - Lux périphérie Ouest

# Plantas dos pisos



Esta planta não é à escala. Os documentos foram-nos entregues pelo cliente. Por conseguinte, não podemos assumir qualquer responsabilidade pela exatidão das indicações



Número da propriedade: LU881800069\_2 - L-3364 Leudelange - Lux périphérie Ouest

#### Pessoa de contacto

Para mais informações, queira contactar a sua pessoa de contacto:

VON POLL REAL ESTATE Limpertsberg

6, avenue Pasteur, L-2310 Luxembourg
Tel.: +352 26 47 98
E-Mail: limpertsberg@von-poll.com

Para o aviso de isenção de responsabilidade da von Poll Immobilien GmbH

www.von-poll.com